

100万元政府消费券来啦

今日9时开始投放

本报讯(记者杨景鹏)昨日,记者从市商务局获悉,为进一步贯彻落实《河南省人民政府关于印发大力提振市场信心促进经济稳定向好政策措施的通知》要求,提振消费信心,加速消费回暖,焦作市政府联合建设银行焦作分行发放100万元政府消费券。消费券投放时间为3月15日9时至3月28日。

此次消费券为家电消费券(适用于家电、电子消费)100万元,其中,满2000元减300元1000张(30万元),满3000元减500元1400张(70万元)。适用于所有在焦人员(包括外地来焦人员)。参与

商户范围是焦作市入驻建行生活平台的家电、电子商贸企业。

怎么领券和使用呢?消费者可以手机下载“建行生活”APP,注册登录后,在“焦作市政府消费券”活动专区领取消费券,在“我的”—“优惠券”查看已领取的票券。家电消费券领取后,前往指定商家进行消费,通过“建行生活”APP扫码支付进行消费券满减核销使用。值得提醒的是,活动期内,家电消费券每人限领1张;消费券数量有限,先到先得。消费券在有效使用期限内可在指定商家使用,每笔交易仅可使用1张消费券,

可与平台促消费活动、实体商家提供的打折优惠活动叠加使用。消费券不可提现、转赠、买卖,不可用于储值卡充值,发生退货、消费撤销时消费券自动退回并视为已使用,不予补发。有效期内未使用的,不可重复申领;有效期满未使用的,自动收回。参与商家及其员工、消费者在活动期间不得以任何形式自行、伙同或协助他人作弊,通过开展虚假交易等行为套取活动资金,一旦发现有虚假交易、作弊、套现、洗钱等情况的商家和消费者,立即取消活动参与资格;涉嫌违法的,依法追究法律责任。

擦亮城市“窗口” 提升焦作形象

本报讯(记者朱颖江)“公交车在东边,乘坐出租车的往西走……”3月13日16时许,刚下火车的旅客从车站走了出来,出租车、公交车、旅游大巴在指定区域等候,市城管局的执法人员引导旅客有序乘车。放眼望去,蓝天白云、绿树红花,良好的环境和秩序让初见焦作的旅客眼前一亮。

良好的环境和交通秩序可以为一个城市加分,也会让大家更好地融入到城市中。为了提升焦作形象,擦亮城市“窗口”,我市开展了焦作站南广场周边环境秩序集中专项整治行动。2月28日上午,市城管局牵头组织市公安局交警支队、市交通运输局、解放区城管局、铁投公司等单位在焦作站南广场召开集中整治现场会,临时启用原火车站管委会的管理体制机制,成立联合执法队,制订整治方案,集中执勤执法,全面提升城市文明形象。

2月28日以来,联合执法队开启全天候工作模式,针对乱停乱放、店外经营、违规揽客等严重影响市容环境、交通秩序、车辆运营的现象进行不间断持续治理。

3月1日、2日,联合执法队在焦作站南广场先后召开了集中整治工作推进会和集中整治督导行动,对南广场、立交桥二层、进出站通道、地下停车场等重点部位全面摸排,发现非机动车乱停乱放、进出站通道有乱贴乱画小广告等问题。

发现问题解决问题,是城市保持良好环境秩序的基础。针对排查出来的问题,联合执法队成员分工协作,全面开展治理活动。交通高峰期,市公安局交警支队交警现场

维持交通秩序,制止非机动车逆行、私家车乱停乱放的违规行为。

城管执法人员对商户的经营行为进行规范,制止店外经营,清除墙体小广告、破损的标语横幅,规范门头招牌。对非机动车停车区进行整治,引导非机动车停放在指定区域。市城管局城建监察支队、市容秩序监管中心也多次派出执法队员,参与非机动车乱停乱放、环境卫生清扫不及时等问题的督导整改,并组织志愿者打扫南广场卫生,擦洗护栏。交通部门的执法人员加大对站区公交车、旅游大巴、出租车运营秩序的监管力度,严厉打击进站喊客、揽客等违规行为。

3月1日至5日,经过5天持续不断治理,焦作站南广场的环境和秩序得到明显的改善。3月6日下午,市城管局牵头组织交警、交通、城管、环卫、铁投公司等部门,在南广场召开了集中整治现场推进会,对照问题进行检查,肯定了执法人员的工作。并对联合执法队提出了新的工作目标,要求执法人员从治理面上的“脏乱差堵”阶段向精细、长效和品质提升上转变,常态化巩固整治成果。

3月7日至13日,联合执法队对影响市容环境的细节问题进行持续治理,严防问题反弹。3月12日9时,在焦作站南广场出站口,执法人员对长时间停车的私家车车主、出租车司机进行批评教育。将乱停乱放的共享单车、非机动车推至停车区域。

目前,焦作站南广场集中整治工作已经趋于常态化,市容环境、交通秩序整体保持良好。



2022年全市公路项目建设投资14.5亿元 超计划31.8%

本报讯(记者朱颖江)昨日,记者从我市召开的2023年全市公路工作会议上获悉,2022年共完成项目建设投资14.5亿元,超计划31.8%。2023年全年计划完成公路项目建设投资8亿元。

2022年,我市公路事业面临前所未有的压力和挑战,在市委、市政府的坚强领导下,全市公路系统完成项目建设投资14.5亿元,超计划31.8%。普通干线公路项目共完成年度投资7.08亿元。其

中,国道207孟州至偃师黄河大桥、省道237沁阳捏掌东至里村段项目共完成年度投资3.42亿元;灾后重建项目完成2亿元;省道234山区段、省道236沁阳常平至沁阳城区段和省道238温县段3个提质升级项目共完成年度投资1.66亿元;省道230方庄至寨豁段建设工程(一期)于2022年9月28日开工奠基。农村公路新建和改造共完成412公里,实施危桥改造完成21座,共完成投资额7.45亿元。其中,

灾后重建项目完成5.65亿元,新改建项目完成投资1.8亿元。

今年主要预期业务目标是:全年完成项目建设投资8亿元。其中,普通国省干线项目完成投资7亿元,农村公路项目完成投资1亿元;普通国省干线公路优良路率达到86.8%;巩固“四好农村路”创建成果,促进农村公路提档升级;提高路产路权管理和服务水平,维护好路产路权。

关于开展第二届“焦作文化坚守者”选树活动的通告

为进一步发挥先进典型对文化发展的促进作用,激励引导全市广大文化工作者,坚定文化自信自觉,推动文化创新发展,实现“两个持续”,奋力铸就怀川文化新辉煌,决定在全市组织开展第二届“焦作文化坚守者”选树活动。有关事项通告如下。

一、活动时间

2023年3月至9月。

- 二、选树人数**
- 本次活动共选树“焦作文化坚守者”10名。
- 三、选树标准**
- (一)积极投身文化事业,发展文化产业,长期(15年以上)坚守在文化工作一线,默默无闻、无私奉献,在平凡岗位作出突出贡献的我市文化文艺工作者或其他相关人员。
- (二)在特定文化领域内具有代表

性,并长期(15年以上)在一定区域内具有较大影响力的我市文化文艺工作者或其他相关人员。

(三)在文化传承中发挥了重要作用,并长期(15年以上)积极组织开展各级各类文化传承活动,努力培养传承人才的我市文化文艺工作者或其他相关人员。

(四)长期(15年以上)为优秀传统文

化传承弘扬和传播作出突出贡献的我市文化文艺工作者或其他相关人员。

(五)市直宣传文化单位副县级(含副县)以上领导干部、基层宣传文化单位仅从事行政工作的领导干部原则上不参加推荐。

具体报名推荐事宜可咨询辖区党委宣传部门。

特此通告。

焦作市第二届“焦作文化坚守者”

选树活动组委会

2023年3月15日